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Studenti Gymnázia Vysoké Mýto se zapojili opět do projektu Akce 72 hodin. Neuplynul ani
rok a už zase tu byla akce 72hodin a s ní návštěva Ledaxu - domova pro seniory. Akci jsme se
rozhodli opakovat nejen proto, že minulý rok měla opravdu úspěch, ale také proto, že nás baví
dělat dobré skutky, a tak se alespoň někteří studenti sexty rozhodli obětovat chvilku času pro
potěšení starých lidí.
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Když jsme do Ledaxu vešli, už jsme automaticky mířili směr jídelna, která se často využívá pro
tyto akce i jako společenská místnost. Oblékli jsme si trička, která jsme od organizátorů akce
obdrželi a nejdříve jsme se představili a sdělili naší představu programu. Poté náš spolužák,
Lukáš Daněk, zahrál na akordeon pár písní, na které někteří z nás zatančili valčík. Lukáš nám
bohužel nemohl věnovat tolik času, a tak jsme se museli vrhnout na aktivitu číslo dvě- lepení
kousků barevného papíru na papírové jablko či hrušku. Rozdělili jsme účastníky aktivity do
menších skupinek, aby se nám s nimi lépe spolupracovalo, a ke každé skupině se připojilo
několik z nás. Nejprve se ne každému chtělo vyrábět, tak jsme tyto jedince alespoň poprosili,
jestli by nám mohli natrhat barevné papíry na kousky a tím pádem nám i trochu pomohli.
Nakonec se ale stejně přidávali další a další obyvatelé Ledaxu, kterým se naše výrobky líbily,
takže většina lidí, kteří byli schopni vyrábět, si vytvořili své ovoce a ti, kteří vyrábět už nebyli
schopni, alespoň přihlíželi a povídali si s námi o svých zážitcích ze života.

  

 Nakonec tedy tuto akci hodnotím jako úspěšnou nejen já, ale určitě i ostatní, co se na ní
podíleli. Myslím si, že jak studentům gymnázia, tak seniorům v Ledaxu to něco dalo. Nám
gymnazistům nové zkušenosti a vědomosti, díky spolupráci se seniory i díky jejich vyprávěním
o tom, co vše zažili. A staří lidé byli zas potěšeni, že se něco děje a mohou si popovídat s
mladými lidmi. 

  

  

Sabina Ježková, 2. A
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